

李克强致贺第四届库布其国际沙漠论坛时强调 在打造中国经济升级版进程中推进生态文明建设

新华社呼和浩特8月2日电 第四届库布其国际沙漠论坛2日在内蒙古开幕。国务院总理李克强向论坛发来贺词,对论坛的举办表示热烈祝贺。国务院副总理汪洋出席开幕式,宣读了李克强的贺词。

库布其生态屏障、改善环境和促进沙漠化地区经济社会发展发挥了积极、重要的作用,也为世界治沙事业进步做出了贡献。中国将继续遵循规律,强化科学治沙、综合治沙。我们愿与各国加强合作,探索实践防治荒漠化的新理念、新模式,拓展生态环保新技术、新产业,在打造中国经济升级版的进程中更好推进生态文明建设,推动人类的绿色可持续发展。

汪洋在致辞中强调,中国将多措并举加大防沙治沙力度,继续加强国家重点生态建设和保护工程,广泛调动社会力量积极参与,注重发挥科技支撑作用,推进依法防治,努力走出一条中国特色沙区生态保护和民生改善相结合的路子。

联合国秘书长潘基文在视频贺词中高度评价中国在荒漠化治理方面发挥的领导力和

取得的成就,赞扬论坛为分享造林和遏制沙漠化经验提供了良好平台,希望各国共同努力实现联合国千年发展目标,走上可持续发展之路。

库布其沙漠论坛是全球唯一致力于世界沙漠环境改善和沙漠经济发展的国际论坛。本届论坛的主题为“沙漠·生态·科技”。数百位中外专家学者、企业家和政府官员与会。

□人民日报评论员

做好下半年经济工作,要坚持统筹稳增长、调结构、促改革,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底,努力实现三者有机统一。

稳增长是基础。宏观政策稳,增长就稳。当前我国经济运行处在合理区间,发展的基本面没有根本改变,我们不能对经济运行可能出现大的起伏缺乏警惕和应对准备,也不能因为经济指标的一时变化而改变政策取向,否则将加剧经济波动,不仅增长难以持续,还会留下后遗症。宏观政策稳,转型就稳。目前正处在转型升级的关键时期,越来越多的地方和企业开始以提高质量和效益为中心、不再单纯以GDP增长率论英雄,转方式调结构的步伐加快,如果宏观政策“猛踩油门”、“急打方向盘”,势必影响来之不易的结构调整机遇和成效。宏观政策稳,预期就稳。市场主体最需要持久稳定的预期,预期稳,才有信心、有干劲,不能因为经济有一些波动,政府就立刻出手、动辄干预,造成市场扭曲,助长“政策依赖”。今年以来,国民经济平稳运行与隐忧风险并存,我们必须加强研判,把握好宏观调控的方向、力度、节奏,保持政策的连续性、稳定性,既不盲目收紧,也不匆忙放松,只要经济未超越“上限”、滑出“下限”,就没有必要进行大的政策调整。要继续实施积极财政政策和稳健货币政策,释放推进结构调整的坚定信号,避免政策来回摆动。同时,密切关注形势变化,提高宏观政策的预见性、针对性、协调性,适时适度微调预调。

放活微观是重点。企业等微观市场主体是社会财富的创造者,是经济发展的基石。稳增长、调结构、促改革,离不开千千万万的微观主体。微观活了,宏观就更稳,发展后劲就更足。如果政府总是试图以“有形的手”取代“无形的手”,说的是“宏观调控”,做的是“微观干预”,将会严重束缚微观主体的积极性创造性。我们既要发挥宏观政策作用,更要发挥市场机制作用,依靠改革激发社会、企业、个人的活力和创造力。要抓紧落实已出台的各项政策和改革措施,着重解决突出问题,充分释放改革红利,营造公平竞争环境,全面搞活微观经济,助推企业顺利度过结构调整阵痛期。要让市场主体成为创新主体、转型升级主体,为经济持续健康发展注入强劲动力。

托住底线才能稳和活。努力让人民过上更好生活是党和政府工作的方向。要大力保障和改善民生,从社会主义初级阶段这个基本国情出发,多做雪中送炭的工作,为困难群众提供基本生活保障,坚决守住底线。要抓紧落实已出台的各项政策和改革措施,着重解决突出问题,充分释放改革红利,营造公平竞争环境,全面搞活微观经济,助推企业顺利度过结构调整阵痛期。要让市场主体成为创新主体、转型升级主体,为经济持续健康发展注入强劲动力。

宏观、微观、社会政策是一个有机整体,相辅相成。宏观政策稳定,市场主体才能稳定预期,企业才能有序竞争;微观政策放活,才能增强市场主体内生动力,反过来也有利于宏观经济稳定;社会政策托底,就可以缓解社会压力,守住社会稳定底线,为宏观经济“稳”和微观经济“活”创造条件。

稳中求进,稳中有为。我们要科学调控,统筹施策,打好宏观、微观、社会政策“组合拳”,形成既稳当前又利长远的政策框架,着力稳增长、调结构、促改革,确保经济长期稳健前行。

(新华社北京8月2日电)

宏观要稳 微观要活

——四论做好当前经济工作

浙江东阳推行“晨查”制度

干部“沉”下去 民情“浮”上来

新华社杭州8月2日电(记者 谢云挺)8月1日6点半,浙江金华市委常委、东阳市委书记徐建华已经来到市区吴宁街道朝阳社区,这是他第29次上街“晨查”环境卫生和了解群众意见建议。徐建华说,在上班前挤出点时间走到百姓中去,了解到的情况会更真实。

从去年3月开始,每周四6点半到上班前,徐建华与市长朱建军按月轮流上街“晨查”。他俩把“晨查”作为给自己的一项必须完成的“任务”,有时候,每周四恰巧需要出差,通过时间顺延或提前都要补回这一“课”。

记者采访了解到,1年多来,东阳党政主要领导利用“晨查”几乎跑遍了市区的大街小巷。每次“晨查”会带一些相关部门的负责人一起走。“晨查”不仅检查城市环境卫生,还包括背街小巷的路不平、水不清、灯不亮等等“小事”。

东阳市区西门小广场附近的居民王建国说,以前这里的水塘发臭,晨练的居民看到市领导来“晨查”提了意见,问题很快得到了解决。据东阳“五创办”主任戚贤群介绍,目前,徐建华和朱建军通过“晨查”发现和交办180多个问题,已有172个问题得到整改和解决。

徐建华说:“要把心贴近老百姓,首先要脚走进百姓。”只有“脚到”才能“心到”,才能找出解决问题的思路和办法。比如针对群众反映多年的东阳江污染治理问题,在“晨查”中,听到了群众许多真知灼见,促成了建立“分段河长制”倒逼考核实施办法,有效推进了河流污染治理。

记者了解到,东阳市党政主要领导的“晨查”作风,影响和带动了当地各乡镇、部门领导干部纷纷“沉”下去,目前已经形成制度。“每周一‘体检’,一‘晨查’,大量民情‘浮’上来。”东阳市横店镇镇长王天仁表示,用脚步丈量街巷,不仅能开阔基层干部的工作思路,也提升了基层政府在群众中的良好形象。

河北: 应征男青年 参加征兵体检

8月2日,应征报名参军的男青年在河北唐县人武部征兵体检站接受五官检测。

日前,河北省2013年夏季征兵体检工作陆续展开,各地应征男青年纷纷到指定征兵体检站进行征兵体检。

新华社记者 朱旭东 摄



□ 国际

斯诺登获准入境俄罗斯临时避难

新华社莫斯科8月1日电 为美国“棱镜”项目曝光者爱德华·斯诺登提供法律帮助的俄罗斯律师阿纳托利·库切列纳1日证实,俄罗斯联邦移民局已经批准斯诺登的临时政治避难申请,斯诺登已经离开莫斯科谢列梅捷沃机场中转区,进入俄罗斯境内。

库切列纳当天在莫斯科谢列梅捷沃机场向在场媒体记者展示俄罗斯联邦移民局为斯诺登提供的相关证明,并表示斯诺登目前身处安全的地方,行踪暂时不会公布。

另据媒体援引克里姆林宫消息人士的话说,俄方认为,俄美关系不会受到斯诺登事件严重影响,尚无迹象显示美国总统奥巴马将取消定于9月对俄罗斯的访问。

斯诺登6月23日由中国香港飞往莫斯科后一直滞留在谢列梅捷沃机场中转区。7月16日,斯诺登向俄罗斯联邦移民局提出临时政治避难申请。美方多次要求俄方遣返斯诺登,但是遭到拒绝。

福州: “马上就办 办就办好”



8月2日,福州市晋安区工商局纪检组工作人员(左一)在“联合上门服务点”发放群众满意度问卷调查表。

当日,福州市晋安区工商、税务、卫生、环保等部门为方便群众,提高办事效率,组织干部走出机关,在一座新建的大型商业大厦设立联合上门服务点,为基层群众提供政策咨询、疑难问题解答、现场办理营业执照等“一站式、一条龙”服务,深受群众欢迎。

近期以来,福州市广大党员干部在贯彻落实党的群众路线教育实践活动中,积极践行“马上就办 办就办好”的服务理念,努力转变工作作风,深入基层,为群众提供快捷、高效、优质的服务。

新华社记者 张国俊 摄

遗失声明

兹有“息县二高学府苑”项目部工作人员,因工作疏漏,将政府有关部门批复的文件:1.《中华人民共和国工程规划许可证》建字0158号;2.《中华人民共和国建设用地规划许可证》地字第411528201200040号;3.《息县人民防空办公室文件》息防审[2012]28号。三份文件不慎丢失,特此声明作废。

息县二高学府苑项目部
2013年7月30日

公告

和力达(信阳)药业有限公司名下全部资产(含土地、房产、设备等)已通过司法程序拍卖处置完毕。拍卖款已经交付信阳市中级人民法院。自公告发布之日起10日内望各债权人(含拖欠工资、社会保险、水费、电费、各供应商流动拖欠付款、建筑设备款等)持相关手续到和力达(信阳)药业有限公司门卫室登记。

联系人:于先生 13839949798
13949552694

和力达(信阳)药业有限公司
2013年7月30日

公告

信阳市国土资源局现将河南省电力公司信阳供电公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区东双河镇付河村,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地面积为1735.5平方米,土地用途为变电站。宗地东至107国道;南、西、北三面至浉河区东双河镇付河村。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告发布之日起30日内到信阳市国土资源局浉河分局申请复查手续,逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2013年8月1日

声明

●兹有信阳市浉河区十三里桥粮食购销有限责任公司组织机构代码证正、副本(代码:17704033-1),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南宏业建设管理有限公司财务专用章和公司法人朱新生的个人印章因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

●兹有潢川兴业汽车销售服务有限公司信阳工业城分公司经总公司潢川兴业汽车销售服务有限公司全体股东会议决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

潢川兴业汽车销售服务有限公司信阳工业城分公司
2013年8月3日

●兹有信阳大成建工材料有限公司经股东会会议决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

信阳大成建工材料有限公司
2013年8月2日

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国梦想



信阳日报社 宣

中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿